PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 979/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagbes sobre o recapeamento da Rua Alice Garrido, Bairro Fonte
Nova.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 22 de agosto de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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_Req.979/2023

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n° 979/2023, solicitando
informagbes sobre o recapeamento da Rua Alice Garrido no Bairro Fonte
Nova, informo que:

1) Existe algum plano ou projeto em andamento para realizar o
recapeamento da Rua Alice Garrido, no Bairro Fonte Nova?

Resposta: Sim.

2) Quais sdo os critérios ulilizados para determinar as ruas que
serdo priorizadas para recapeamento, e a rua Alice Garrido esta incluida
nessa lista?

Resposta: Os critérios utilizados sdo as vias de circulagéao de 6nibus
e as com grande fluxo de veiculos e a referida rua, se encontra
contemplada.

3) Caso ndo haja um projefo de recapeamento para a Rua Alice
Garrido, ha possibilidade da Municipalidade realizar estudos ou projeto
para recapear a referida via?

Resposta: Esclarecido nos itens “1) e 2)".

4) Quais projetos estéo atualmente em andamento ou planejados
para recapeamento de vias em nossa cidade?

Resposta: Existe um total de 207 vias, cujos projetos estdo em
andamento.

5) Quais critérios foram adotados para determinar as vias que seréo
priorizadas para o recapeamento?

Resposta: [dem ao item “2)”
6) Existe um cronograma definido para a execugéo desses projetos?

Resposta: Sim, no entanto tudo depende dos processos licitatérios.

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-malil: imprensa@valinhos.sp.gov.br | site: www,valinhos.sp.gov.br




PREFEITURA DE

¥ VALINHOS

-
A
AT

ey

7) Quais sdo as principais vias que serdo recapeadas nos projetos
€em curso ou previstos?

Resposta: Informo que € um total de 207 vias.

D.I.U., em 18 de agosto de 2023.

Eng° Caio Cesar Ceccherini.
Diretor D.l.U./S.S.P.
CREA 060160791-4
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